
Fragebogen Eigentumsform:Die Fragebögen Eigentumsformen wurden von 30-35 Teilnehmern ausgefüllt. 

Eine Pacht (11)/Erbpacht (8) wurden einem Kauf (7) vorgezogen.  

Insgesamt 26 klare Bekenntnisse. Sonstiges (34) wurde verstärkt gewählt,

aber unter WS-Vorschläge gab es keine Alternativvorschläge !?!  

Fragebogen Trägerschaft Vereinsgründung/-integration (18),Gesellschaften (GmbH,GbR, Genossens.=22), 

Gemeinde pachtet (12) - kein eindeutiges Votum.

Sonstiges (42) wurde verstärkt gewählt, aber unter WS-Vorschläge gab es

 keine Alternativvorschläge !?!  

WS-Vorschläge: keine

Fazit: Stärkste Verbindung mit dünner Mehrheit: Genossenschaft gründen und pachten. 

1. BI-Fragebogen Eigentumsformen Filter Prüfung Machbarkeitsstudie

Prioritität Prüfung Verantwortlich

Hoch Mittel Niedrig Ja Nein

Kommentar BI: x x

Prioritität Prüfung Verantwortlich

Hoch Mittel Niedrig Ja Nein

Kommentar BI: x x

Prioritität Prüfung Verantwortlich

Hoch Mittel Niedrig Ja Nein

Kommentar BI: x x

2. BI-Fragebogen Trägerschaft: Prioritität Prüfung Verantwortlich

Hoch Mittel Niedrig Ja Nein

Kommentar BI: x x

Prioritität Prüfung Verantwortlich

Hoch Mittel Niedrig Ja Nein

Kommentar BI: x

Be

Prioritität Prüfung Verantwortlich

Hoch Mittel Niedrig Ja Nein

Kommentar BI: x



Prioritität Prüfung Verantwortlich

Hoch Mittel Niedrig Ja Nein

Kommentar BI: x x

Prioritität Prüfung Verantwortlich

Hoch Mittel Niedrig Ja Nein

Kommentar BI: x x

2. Gruppenvorschläge  Eigentumsformen

Gruppenarbeit ergab keine neuen Trägerschaftsvorschläge und Eigentumsformen. 
Prioritität Prüfung Verantwortlich

Hoch Mittel Niedrig Ja Nein

Kommentar BI: 

Bemerkung: Nur eine eindeutige Verknüpfungsfrage (Trägerschaft/Eigentumsform: "Gemeinde pachtet" wäre besser gewesen.


